

О наступлении срока уплаты по имущественным налогам физических лиц

Межрайонная ИФНС России № 4 по Тамбовской области напоминает гражданам, что уплатить земельный, транспортный налог и налог на имущество физических лиц за 2016 год необходимо не позднее 1 декабря 2017 года.

В случае, если до настоящего времени налогоплательщик не получил налоговое уведомление, то ему необходимо обратиться в налоговую инспекцию по месту регистрации имущества лично, направив письмо по почте, или воспользовавшись интернет-сервисами [«Обратиться в ФНС России»](#) и [«Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»](#).

Сводные налоговые уведомления содержат информацию обо всех объектах налогообложения, принадлежащих налогоплательщику и расположенных на территории всей Российской Федерации.

Как узнать свой идентификационный номер налогоплательщика (ИНН)

Узнать информацию о своем ИНН можно с помощью сервиса ФНС России [«Узнай ИНН»](#), размещенного на сайте www.nalog.ru. Налогоплательщику достаточно заполнить в интерактивном окне сервиса соответствующую форму запроса, и на экран выводится информация об ИНН физического лица из федеральной базы данных ЕГРН.

В случае получения информации об отсутствии сведений об ИНН в федеральной базе данных ЕГРН и необходимости его получения гражданин может обратиться в налоговый орган по месту жительства с заявлением о постановке на учет.

Получить в режиме онлайн информацию об ИНН физического лица также можно с помощью [Единого портала государственных и муниципальных услуг Российской Федерации](#) (ЕПГУ).

Для того, чтобы отправить запрос на получение информации в отношении ИНН, необходимо зайти в «Личный кабинет пользователя ЕПГУ» и выбрать услугу «Узнай свой ИНН», после чего заполнить форму, указав личные данные (ФИО, дату рождения, место рождения) и данные документа, удостоверяющего личность (серию, номер и дату его выдачи). Через несколько секунд поиска на экране выводится ответ с указанием ИНН пользователя.

С полным перечнем услуг Федеральной налоговой службы, представленных на ЕПГУ, можно ознакомиться в разделе [«Налоги и финансы»](#).

Информационное сообщение по порядку применения ККТ при реализации алкоголя

27.11.2017 подписаны Федеральные законы от № 337-ФЗ «О внесении изменений в статью 7 Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» и № 349-ФЗ «О внесении изменений в Налоговый кодекс Российской Федерации», согласно которым для отдельных представителей бизнеса срок обязательного внедрения онлайн-ККТ перенесен еще на год, а ИП на ПСН и ЕНВД смогут воспользоваться налоговым вычетом в сумме расходов на покупку кассового аппарата.

Так, установлено, что не применять онлайн-ККТ до 01.07.2019 года вправе организации на ЕНВД. Правда, отсрочка будет предоставлена не всем. Для организаций применяющих систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, занимающихся розничной торговлей или оказанием услуг общепита, освобождение от обязательного применения ККТ по-прежнему заканчивается с 01.07.2018.

Также до 01.07.2019 года вправе работать без контрольно-кассовой техники ИП на ПСН и ЕНВД. Исключение - предприниматели на патенте и едином налоге на вмененный доход для отдельных видов деятельности оказывающие услуги общепита или занимающиеся розничной торговлей, могут претендовать на годовую отсрочку, только если у них нет наемных работников, с которыми заключены трудовые договоры. При этом установлено, что если такой ИП заключит трудовой договор с работником, он обязан зарегистрировать ККТ в течение 30 календарных дней с даты заключения договора.

ИП, ведущие торговлю с использованием торговых автоматов, тоже получили право не применять ККТ до 01.07.2019, при условии отсутствия наемных работников.

Помимо этого, ИП, применяющие ЕНВД и ПСН, смогут уменьшать «вмененный» или «патентный» налог на расходы по приобретению онлайн-касс. Правда, сумма такого «кассового» вычета ограничена 18 тыс. руб. за каждую зарегистрированную кассу. При этом расходы на приобретение ККТ включают в себя затраты на покупку кассы, фискального накопителя, необходимого ПО, выполнение сопутствующих работ и оказание услуг (например, услуг по настройке ККТ). Чтобы получить вычет, должны быть соблюдены следующие условия:

- купленная ККТ включена в реестр контрольно-кассовой техники;
- касса зарегистрирована в период с 01.02.2017 по 01.07.2019 (для ИП, занимающихся розничной торговлей и оказанием услуг общепита и имеющих наемных работников, в период с 01.02.2017 по 01.07.2018).

Вниманию налогоплательщиков: установлена предельная величина базы страховых взносов

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 15.11.2017 №1378 «О предельной величине базы для исчисления страховых взносов на обязательное социальное страхование с 1 января 2018 года», предельная величина базы для уплаты страховых взносов с 1 января 2018 года составит: на социальное страхование – 815 000 рублей, на пенсионное страхование – 1 021 000 рублей.

Межрайонная ИФНС России № 4 по Тамбовской области напоминает, что индивидуальным предпринимателям (включая глав КФХ), не производящим выплаты физическим лицам, необходимо уплатить страховые взносы в фиксированном размере за 2017 год не позднее 31 декабря 2017 года.

Фиксированный платеж страховых взносов на обязательное пенсионное страхование составляет 23 400 рублей, обязательное медицинское страхование – 4590 рублей.

Установлены коэффициенты-дефляторы на 2018 год для применения спецрежимов

Министерство экономического развития России [приказом от 30.10.2017 № 579](#) утвердило коэффициенты-дефляторы на 2018 год, применяемые для исчисления налогов по специальным налоговым режимам.

При исчислении единого налога на вмененный доход базовая доходность должна умножаться на коэффициент-дефлятор 1,868. При расчете стоимости патента для индивидуальных предпринимателей коэффициент составит 1,481.

Для упрощенной системы налогообложения коэффициент-дефлятор в 2018 году не применяется, поскольку в связи с передачей налоговым органам полномочий по администрированию страховых взносов законодатель приостановил до 1 января 2020 года индексацию величины предельного размера доходов для применения и перехода на упрощенную систему налогообложения (часть 4 статьи 5 Федерального закона от 3 июля 2016 г. N 243-ФЗ).

Оценить работу налоговиков можно со смартфона

Налоговые органы предлагают гражданам удобный способ моментальной оценки качества оказания услуг в инспекциях. Сервис «QR-анкетирование» позволяет отправлять свои предложения и замечания руководству налогового органа прямо со смартфона.

Так, получив любую услугу в налоговом органе, налогоплательщик с помощью специального приложения на своем смартфоне может считать QR-код, размещенный в операционном зале инспекции. После этого он может напрямую отправить свои замечания

и предложения по качеству работы налоговиков на электронный ящик начальника инспекции в режиме реального времени.

С помощью QR-кода можно оценить качество предоставленной услуги по пяти критериям:

- доступность информации;
- комфортность условий;
- время ожидания в очереди;
- время предоставления услуги;
- вежливость и компетентность сотрудников.

Использование QR-технологии в реальном времени позволит руководству инспекции моментально получать обратную связь от налогоплательщиков и принимать оперативные решения в конкретных ситуациях.